
Olvass, figyelj, gondolkozz! Ismerd meg a minket körülvevő folyamatokat és összefüggéseket, 
hogy megértsd, hogyan fogják azok következményei érinteni a Te életedet és a számodra fontos 

emberekét, mert csak így hozhatsz majd hiteles döntéseket a jövőddel kapcsolatban. 
Ha így teszel, akkor tiszta lelkiismerettel állíthatod, hogy megtetted, amit megtehettél, 

mert a lehetőségeid szerint tájékozódtál. Ebben segít Téged a Cassandra Program!
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TÁMOGATÁS FELIRATKOZÁS

TÁMOGASD A MUNKÁNKAT
Dönts helyesen!

IRATKOZZ FEL
Ajánld másoknak is!
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HOLNAPUTÁN                    2025/6 
a Cassandra Program hírlevele        A jövőnkről egyértelműen és illúziók nélkül!

ITT KÖVESS MINKET

Az emberiség napjainkban egy olyan feltartóztathatatlan hanyatlás és civilizációs felbomlás hosszú 
időszakának küszöbén áll, amelyhez hasonlót még egyetlen korábbi nemzedék sem tapasztalt meg. Ennek 
ellenére az emberek többsége továbbra is a megszokott módon éli az életét, miközben az előttük álló ki-
hívások természete drámai változásokon megy keresztül. 

Elengedhetetlen, hogy minél többen átlássák a minket körülvevő folyamatokat és megértsék az összefüg-
géseket, azért, hogy hiteles és őszinte döntéseket hozhassanak meg az életükkel kapcsolatban, és hogy 
világossá váljon a számukra, milyen elképesztően sokat kell tennünk azért, hogy a végkifejlet ne a lehető 
legrosszabb legyen.

A World Adaptation Forum konferenciasorozat szándéka, hogy a téma szakértőinek javát megszólaltat-
va segítsen ráébreszteni a közvéleményt arra, mit is jelent a Nagy Felbomlás folyamata, milyen következ-
ményekkel járhat az emberi civilizációra és az egész ökoszisztémára nézve, és hogy milyen hiteles válaszokat 
is adhatunk mi minderre. 

Egy olyan világban, ahol minden fontosabb annál, ami mindennél fontosabb, ideje ráébrednünk arra, hogy 
mindössze annyiról dönthetünk, hogy mit kezdünk az idővel, ami nekünk adatott.

Ebben a hírlevélben a WAF 2025 konferencia előadóival készült őszinte és elgondolkodtató interjúkat oszt-
juk meg. A videók magyar nyelvű felirattal is elérhetők.

Ginie Servant-Miklos

Ginie Servant-Miklos a Rotterdami Erasmus Egyetem 
adjunktusa és elkötelezett környezetvédelmi oktató, 
aki tizenöt éves tapasztalattal rendelkezik az oktatás, 
a kutatás és az érdekképviselet területén. Jelenleg 
az Erasmus Társadalom- és Viselkedéstudományi 
Iskolában dolgozik viselkedéstudományi pozícióban. 
Kutatási és oktatási tevékenységének középpont-
jában a társadalmi hatással bíró innovatív pedagó-
giai módszerek kidolgozása áll. A női önvédelmet 
előmozdító FairFight Foundation alapítója és vezetője. 

Raphaël Stevens

Raphaël Stevens belga kutató, aki a párizsi Momentum 
Intézetben dolgozik, és társadalmi összeomlásokkal és 
rendszerbeli megújulásokkal foglalkozik. Pablo Servi-
gne-nel közösen írta a How Everything Can Collapse 
(Hogyan omolhat össze minden) című, úttörő könyvet, 
amely először mutatta be a kollapszológia fogalmát. 
Főként azzal foglalkozik, hogyan lehet kommunikálni a 
kockázatokat és hogyan lehet értelmes válaszokat adni 
az ökológiai összeomlásra és a társadalmi-politikai in-
stabilitásra.

Derrick Jensen 

Derrick Jensen amerikai öko-filozófus, író és a Deep 
Green Resistance mozgalom társalapítója. A „50 
világot megváltoztató látnok” közé választották, és 
„az ökológiai mozgalom költő-filozófusának” nevez-
ték. Több mint húsz befolyásos könyvet írt, köztük az 
Endgame, The Culture of Make Believe és The Myth 
of Human Supremacy című műveket. Munkásságával 
a domináns kulturális narratívákat kérdőjelezi meg, 
és az erkölcsi tisztaságon és érzelmi őszinteségen  
alapuló radikális válaszokat szorgalmaz a környezeti 
összeomlásra.

Ugo Bardi

Ugo Bardi a Firenzei Egyetem fizikai kémia professzora 
emeritusa és a Római Klub végrehajtó bizottságának 
teljes jogú tagja. Szakterülete a rendszerelmélet és a 
komplex modellezés, különös tekintettel az ökológiai 
és gazdasági összeomlás dinamikájára. Kutatásai olyan 
témákat ölelnek fel, mint az erőforrások kimerülése, az 
energiarendszerek, az éghajlatváltozás és a növekedés 
határai. Számos könyv és cikk szerzője, amelyek a 
bolygónkat fenyegető határokkal foglalkoznak, és 
rendszerszintű elemzéseket kínálnak.

Iñigo Capellán-Pérez

Iñigo Capellán-Pérez kutató és vezető kutató a Vallad-
olid Egyetemen, ipari mérnöki és fenntarthatósági tu-
dományok területén szerzett végzettséggel. Közgaz-
dasági doktorátust szerzett a Baszkföldi Egyetemen, 
ahol integrált környezeti értékelési modellezéssel 
foglalkozott. Munkája kiterjed az energiarendsze-
rekre, a degrowth átmenetre és az ökológiai mak-
roökonómiára. Kutatásainak célja a fosszilis tüzelőan-
yagok utáni forgatókönyvek elemzése, és a bolygó 
korlátai között a fenntarthatóság vizsgálata.
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Gelencsér András

Gelencsér András a Pannon Egyetem emeritus rekto-
ra, légkörkémikus és a Magyar Tudományos Akadémia 
tagja. Széles körben elismert kutatója a légköri 
kémia, az aeroszolok tudományának és a légszen-
nyezés környezeti hatásainak. Akadémiai vezetői és 
tudományos közönségnek szóló kommunikációs te-
vékenysége hozzájárult a városi kibocsátások, az égha-
jlatváltozás és az egészség közötti összefüggések tuda-
tosításához. Az éghajlatkutatás egyik vezető alakjaként 
a rendszerszintű változásokhoz való alkalmazkodás 
szorgalmazza.

Jordán Ferenc

Jordán Ferenc rendszerökológus a kolozsvári Bioló-
giai Kutatóintézetben. Kutatásai az ökológiai hálóza-
tok elemzésére, az élelmiszerláncok, a tengeri öko-
szisztémák, az élőhelyek összeköttetéseinek és az 
állatok társadalmi hálózatainak tanulmányozására 
összpontosítanak. Matematikai modellek és terepi 
kutatások segítségével vizsgálja, hogy a komplex-
itás, az egymástól való függőség és a zavarok hogyan 
befolyásolják a biológiai sokféleséget és az ellenálló 
képességet, amelyek sérülése hatással van az emberi 
rendszerek működésére.
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Radics Kornélia

Radics Kornélia a Meteorológiai Világszervezet európai 
regionális irodájának igazgatója. Meteorológiai és csil-
lagászati mesterdiplomával, valamint földtudományi 
doktori címmel rendelkezik. Az Országos Meteorológiai 
Szolgálat korábbi vezetőjeként jelentős modernizációs 
programot irányított és nyílt adatpolitikát vezetett be. 
Több mint 30 éves tapasztalatával az éghajlati kocká-
zatokkal és a globális bizonytalanság növekedésével 
szemben az intézményi kapacitások és a regionális 
együttműködés megerősítésén dolgozik.
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